

新闻公报

财经事务及库务局局长在香港参博金融论坛专访中分享「一国两制」的重要性

2010年7月18日(星期日)

财经事务及库务局局长陈家强今日(七月十八日)在专访中, 分享「一国两制」对香港金融发展的重要性。

陈家强在宣传香港于七月二十一日在上海举行的金融论坛的访问中表示, 这次论坛有助探讨现时金融场所面对的机遇与挑战。

陈家强说: 「现在的金融市场瞬息万变, 我们觉得通过这个论坛, 可以跟内地的朋友谈谈几个议题, 第一就是金融环境新的规管, 新的格局; 第二就是内地金融改革的问题; 第三当然是人民币国际化所面对的机遇。」

「我们可以配合『一国两制』很独特的环境, 给中国的企业走出国门, 参与国际金融服务。」

「香港提供很好的融资环境和非常好的资金管理服务给中国的机构和公司。」

「这一方面帮助中国的改革开放, 另外也帮助香港成为一个国际金融中心。」

今次与陈家强的访问是专访主要政商界领袖的录像系列之一, 以宣传题为「加强香港、内地与世界连系, 创建更稳健市场」的金融论坛。论坛是香港特别行政区参与2010年上海世界博览会(上海世博会)的其中一项活动。

陈家强也在专访中谈及上海跟香港在国际金融市场的定位, 以及如何加强两地的经贸合作。

他说: 「随着中国慢慢的国际化, 上海这个金融中心的国际化会越做越大。」

「她跟香港的关系是互补的, 因为有香港这个完全面对世界的市场, 配合中国跟上海渐渐一步一步国际化的进程。」

三集的录像系列于香港特区官方世博网页www.hkexpo2010.gov.hk、香港参博 Youtube 频道 www.youtube.com/hkexpo2010 和优酷频道<http://u.youku.com/hkexpo2010>推出。

其中，投资推广署署长贾沛年的专访已于七月十五日推出。而第三个专访——访问香港交易及结算所有限公司（香港交易所）主席夏佳理亦快将推出，请密切留意世博网页和网上频道。

是次论坛将于七月二十一日在上海浦东香格里拉大酒店举行，由香港特区政府财经事务及库务局和投资推广署，联同香港交易所合办。

约四百名金融服务业的专业人士，将联同政府官员等出席论坛。

有关是次活动详情，请浏览香港特区官方世博网页www.hkexpo2010.gov.hk。

完